
Buletini Nr. 44 datë 18 Gusht 2025                                                  Agjencia e Prokurimit Publik 

 

 
Bulevardi “Dëshmorët e Kombit”, Këshilli i Ministrave    Tel.+ 355 4 22 77 510                      https://www.app.gov.al   851/875 

Ankesa: ka ose jo____  JO 

 

(nëse ka) ka marrë përgjigje në datë -  Rrjedhimisht nuk ka pergjigje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BASHKIA  BELSH 
NJOFTIM FITUESI ANKANDI 

 

Për  Operatorin Ekonomik:  “Edipack” shpk  ,me adresë : Rr.”Aleksander Goga”, Porto Romano, 

Durres me NIPT nr.J61818524A 

. 

Procedura e ankandit: Procedurë e Hapur, me objekt “Shitje mbetje të riciklueshme(karton) ”, me 

vlerë fillestare të ankandit 219 780(dyqind e nentembedhjete mije e shtateqind e tetedhjete)lekë pa 

TVSH  

 

Përshkrim i shkurtër i procedures se ankandit dhe objektit te tij:  

 

Bashkia  Belsh nisur nga nevoja për shitjen e mbetjeve të reciklueshme do të shesë në ankand kartonet 

referuar procesverbalit  përfundimtar të komisionit të përcaktimit të sasive dhe cmimit të shitjes së 

skrapit nr. 2091 prot datë   13.06.2025 janë përcaktuar sasitë mbetjeve te reciklueshme(karton) që do 

të dalë për shitje në ankand si dhe është përcaktuar cmimi i shitjes për kg , nga studimi i tregut . 

 Sasia 54 000kg/kartona 

 

 Kohëzgjatja e kontratës: 20 ditë  nga data e lidhjes së kontratës . 

 

Publikime të mëparshme: Buletini i Prokurimit Publik nr. nr.30  date 30.06.2025 

 

Njoftojmë se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara: 

 

1. Operatori  Ekonomik  “Edipack”     me NIPT nr.J61818524A, me vlerë totale të ofertës 6.67 

lekë/kg, për 54 000kg ne vlerën totale 360 180(treqind e gjashtëdhjetë mije e njëqind e 

tetedhjete)leke , pa TVSH 

 

2.Operatori  Ekonomik  HRCP COMPANY skualifikohet per arsye nuk është paraqitur në 

Bashkinë Belsh për të terhequr dokumentat e anakndit dhe kryerjen e pagesës përkatës(mandat 

pagesa per blerjen e dokumentave), ashtu sikurse parashikohej në njoftimin zyrtar të ankandit 

në faqen e APP-së. Mungesa e kësaj e bën ofertën të papranueshme. 
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3.Operatori  Ekonomik “Green Recycling” NIPT nr.L31903003N, me vlerë totale të ofertës 297 

000 (dyqind e nentedhjete e shtate mije) lekë, pa TVSH 

 

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtem: 

 

1. Operatori  Ekonomik  HRCP COMPANY skualifikohet per arsye nuk është paraqitur në 

Bashkinë Belsh për të terhequr dokumentat e anakndit dhe kryerjen e pagesës 

përkatës(mandat pagesa per blerjen e dokumentave), ashtu sikurse parashikohej në 

njoftimin zyrtar të ankandit në faqen e APP-së. Mungesa e kësaj e bën ofertën të 

papranueshme. 

 

2.  Ofertuesi “Green RECYCLING” nisur nga kërkesat kualifikuese komisioni konstaton se 

mungon  në Kriteret për pjesmarrje, kualifikim dhe vlerësim të ofertës, konkretisht 

Kriteret e vecanta të kualifikimit  pika 13 Deklaratë nga ofertuesit që pranon të paguajë 

paradhënie për llogari të shitësit jo më pak se 50 % të vlerës përfundimtare të ankandit, 5 

ditë pas lidhjes së kontratës , dhe 50% tjetër të  vlerës së ankandit  ta paguajë  para 

tërheqjes së gjysmës  tjetër të mallit të kontraktuar për tu shitur, mungesa e kësaj deklarate 

është shkak për skualifikim.Për këtë arsye oferta e shoqërisë Green RECYCLING është e 

pavlefshme. 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë: 

 

Për sa më sipër informojmë  Operatorin Ekonomik  Edipack” shpk  ,me adresë : Rr.”Aleksander 

Goga”, Porto Romano, Durres.se oferta përfundimtare e paraqitur,  me një vlerë të përgjithshme 

6.67 lekë/kg,, është identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

* * * 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkisë Belsh, njësisë së ankandit, kati i dytë i godinës 

së bashkisë,  kopjen e nënshkruar të formularit të kontratës dhe të sigurimit të kontratës, siç 

parashikohet në dokumentat e ankandit, brenda 30 (tridhjetë) ditëve nga dita e marrjes së këtij 

njoftimi.  

 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet 

sigurimi i ofertës suaj , siç parashikohet në legjislacionin në fuqi për ankandet. 

 

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 28.07.2025 

 

Ankesa: Nuk ka patur ankesa 

 

 

 

 

 

 

 

 


